MATEMATIK Hjilpmedel: inga, inte ens riknedosa
Chalmers tekniska hogskola Datum: 2010-09-15 klI. 08.30 — 09.30

Inledande matematik M /TD, Dugga 2

Ovningsdugga 3

Program: (ringa in) M TD

Uppgift | Poéng

SUMMA:




1. Bestdam ekvationen for det plan som é&r parallellt med planet 3z + y + 5z = 0 och
som gar genom punkten (3,2, 1). (1 p)

2. Los foljande ekvation geometriskt (svara med intervall) (1 p)

|z + 3| < 2|z —3|.



3. Bestdam ekvationen for det plan som innehaller linjerna

r—1 y—2 2-3 r—1

lli == == 5 lgi

6 3 2 3



4. (a) Ange den exakta definitionen av gransvirdet

lim f(z) = L.

r—a

(b) Visa med hjalp av definitionen ovan att

lin%(5 —2z) = 1.

(1p)

(1p)



